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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Liczba 0,012 - 1077 jest réwna
A)1,2-10710 B) 12000 - 10~ 13 C)0,12-10719 D) 0,00000012

ZADANIE 2 (1 PKT)

Liczba 1371,37 jest o0 37% wieksza od 44% potowy liczby c. Wtedy liczba c jest rowna
A) 9100 B) 2275 C) 4550 D) 5148

ZADANIE 3 (1 PKT)

Liczba log? 5 + log? 2 + log 4 log 5 jest
A) dodatnia B) mniejsza od 1 C) yjemna D) niewymierna

ZADANIE 4 (1 PKT)

Dla kazdych liczb rzeczywistych x i y wyrazenie (x —y + 3)% — (y — x + 3)? jest réwne
A) 2(x? —y?) B) 12(x — y) C)6(2x —2y+1) D)9

ZADANIE 5 (1 PKT)
Liczba (—4) jest rozwigzaniem réwnania

A)x?—4=0 B) ¥4 = —4 C xf;}f:o D) x%(x —4) +2(x —4) =0

ZADANIE 6 (1 PKT)

Zbiorem wszystkich rozwigzan nieréwnosci % — 3x > 1jest przedziat
o) w(el) ale) o)

ZADANIE 7 (1 PKT)

Rozwiazaniem réwnania xv/5 + 2 = 2x — 8 jest liczba
A) —10(2 +V/5) B) % C) 10(2 — +/5) D) V5,10
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ZADANIE 8 (1 PKT)

Przedziat (—5,10) jest zbiorem rozwiazan nieréwnosci
A) (x+5)(10—x) >0 B) (x—5)(10—x) <0
C) (x+5)(x—10) >0 D) (x —5)(10+x) <0

ZADANIE 9 (1 PKT)

Prosta I tworzy z osia Ox kat ostry 45° (zobacz rysunek) oraz przechodzi przez punkt o
wspo6trzednych (7, —9).

45°

Prosta I ma rdwnanie
A)y=—x-2 B)y=x-16 Qy=—-x-16 Dy=x-9

ZADANIE 10 (1 PxT)

Funkgja f jest okreslona wzorem f(x) = %. Wtedy dla argumentu x = v/2 — /3
wartosé funkgji f jest réwna
A) ﬁ B) —1 01 D) ~—

ZADANIE 11 (1 PKT)

Ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. R6znica tego ciagu
jest rtowna —2. Wtedy
A)ag—a26:18 B)EIS—Q%ZZO C)ag—a26:36 D)ag—ﬂ26:38

ZADANIE 12 (1 PKT)

Ciag (b, ) jest okreslony wzorem b, = 4n? — 27n dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Liczba
niedodatnich wyrazéw ciagu (by,) jest réwna
A)6 B) 12 9 D) 8
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Informacja do zadan 13 i 14

Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = a(x +4)(x + 2). Na rysunku przed-
stawiono fragment paraboli bedacej wykresem tej funkcji. Jednym z punktéw tej paraboli
jest punkt A = (—3,—3).

=
S}
“

ZADANIE 13 (1 PKT)

Wspétczynnik a we wzorze funkgji f jest réwny
A) —1 B) —2 C)2 D)1

ZADANIE 14 (1 PKT)

Najmniejsza wartos¢ funkeji f w przedziale (—4, —2) jest r6wna
A)0 B) -3 C) -3 D) -1

ZADANIE 15 (1 PKT)

2x —y = -3

Uktad réwnan opisuje w ukladzie wspéirzednych zbiér pusty dla

—4x —ay = —6
A)a=0 B)a=-2 Ca=-1 D)a =2

ZADANIE 16 (1 PKT)

W ciagu geometrycznym (a,), okreSlonym dla n > 1, dane sa: a; = 5, ap = 15. Wtedy
A) ag = 3645 B) a5 = 3645 C) ay = 3645 D) ay = 3645
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ZADANIE 17 (1 PKT)
Na ponizszym rysunku punkt O jest Srodkiem okregu.

Miara kata « jest rowna
A) 50° B) 70° C) 80° D) 65°

ZADANIE 18 (1 pxT)

Przeciwprostokatna AB tréjkata prostokatnego ABC ma diugos¢ 26, a pole tego trojkata jest
réwne 120 (zobacz rysunek).

26

c ]

2

Jezeli a jest najmniejszym z katéw wewnetrznych tego tréjkata, to wartoé¢ wyrazenia tg a cos” a

jest rowna
60 120 26 52
A) 159 B) 5 O 135 D) 55

ZADANIE 19 (1 pxT)

Punkt P = (5,—7) przeksztalcono w symetrii wzgledem symetralnej odcinka o koncach
A = (1,-3)iB = (2,—1). W wyniku tego przeksztalcenia otrzymano punkt Q. Zatem
dtugos¢ odcinka AQ jest rowna

A) 2v/11 B) 31/5 C) V15 D) V17

ZADANIE 20 (1 PKT)
W uktadzie wspoétrzednych dane sa dwa punkty A = (1, —2) oraz B = (—3,1). Wspdtczyn-
nik kierunkowy prostej AB jest rowny

A (-4) B) (-3) 0} D)4
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ZADANIE 21 (1 PKT)

W tréjkacie réwnoramiennym ABC dane sa |AC| = |BC| = 16 oraz |AB| = 12. Odcinek EF
jest rownolegly do podstawy AB oraz |EF| = 8. Dlugos¢ odcinka AE jest réwna

C

A) 3 B) § Q) % D) 3

ZADANIE 22 (1 PKT)
W réwnolegtoboku ABCD, przedstawionym na rysunku, kat « ma miare 80°.

D D C

p
ALE B

Wtedy kat f ma miare
A) 80° B) 70° C) 60° D) 50°

ZADANIE 23 (1 PKT)

W prostokacie ABCD dane sa wierzchotki C = (—4,3) oraz A = (1,5). Bok AD ma dlugos¢
3. Pole tego prostokata jest réwne
A) 3v/29 B) 6v/5 C)24 D) 18

ZADANIE 24 (1 PKT)

Pole dziatki budowlanej jest réwne 4 hektary. Pole powierzchni tej dziatki na planie wyko-

nanym w skali 1:200 wynosi:
A) 200 cm? B) 10000 cm? C) 1000 cm? D) 2000 cm?
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ZADANIE 25 (1 PKT)

Ile jest liczb naturalnych czterocyfrowych o r6znych cyfrach, ktérych iloczyn cyfr jest réwny
0?
A) 1728 B) 504 C) 720 D) 1512

ZADANIE 26 (1 PKT)

Z wierzchotkéw szesciokata foremnego ABCDEF losujemy jednoczes$nie dwa rézne wierz-
chotki. Prawdopodobieristwo tego, ze wierzcholki te beda koricami przekatnej szeSciokata
ABCDEF jest rowne

A2 B) § oF D)

Gl

ZADANIE 27 (1 PKT)

Suma dlugosci wszystkich przekatnych szeécianu jest rowna 24. Pole powierzchni catkowi-
tej tego szeScianu jest rowne
A) 144 B) 12v/3 Q) 36 D) 72

ZADANIE 28 (1 PKT)

Srednia arytmetyczna liczb: 2x + 1,3x,3x + 4,5x — 2 i 2x + 7 zmniejsza sie o 1 jezeli pomi-
niemy ostatnia liczbe. Wynika stad, ze
A)x=9 B) x =10 Ox=1 D)yx =2
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ZADANIE 29 (2 PKT)

Rozwiaz nieréwnoécé 15 + 16x < 15x2.

ZADANIE 30 (2 PKT)

Wykaz, ze dla kazdych trzech liczb a,b i c takich, ze 0 < a> < b?ic > 0 spelniona jest
nierownos¢

a _ a’+c

b2 " b4
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ZADANIE 31 (2 PKT)

Na rysunku przedstawiono bryle, ktérej podstawa jest kwadrat a Sciany boczne sa prosto-
padlte do ptaszczyzny podstawy. Wymiary bryly podane sa na rysunku.

40 cm

30 cm

20 om 20 cm

Oblicz objetos¢ tej bryty.
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ZADANIE 32 (2 PKT)

W trapezie prostokatnym ABCD krétsze ramie AD i krétsza podstawa CD maja te sama
dtugos¢ oraz | £ ABC| = 30°. Na podstawie AB wybrano punkt E tak, ze |{AED| = 60° oraz
|AE| = 2 (zobacz rysunek). Oblicz dtugos¢ odcinka BE.

D C

A \ 5 60° 30°

E B

10
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ZADANIE 33 (2 PKT)

Okrag wpisany w tréjkat réwnoboczny ABC jest jednoczeénie okregiem opisanym na tréj-
kacie rownobocznym DEF. O ile procent pole tréjkata DEF jest mniejsze od pola tréjkata
ABC?

11
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ZADANIE 34 (2 PKT)

Rzucamy trzy razy symetryczna szeScienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobieristwo
zdarzenia A polegajacego na tym, ze suma liczb wyrzuconych oczek nie jest réwna 4.

12
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ZADANIE 35 (5 PKT)
2

Kazdy z wierzchotkéw tréjkata prostokatnego ABC lezy na na wykresie funkcji y = x* —
5x + 6. Bok BC tego trojkata jest zawarty w prostej y = 3x — 6, a wierzcholek C kata prostego
ma obie wspoélrzedne dodatnie. Oblicz pole tréjkata ABC.

13
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